
ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE MIRANDELA 
 

 

EDITAL 
 

 

2.ª Sessão Ordinária da Assembleia Municipal de 29 de abril de 2024 
 

Francisco José Esteves, Presidente da Mesa da Assembleia Municipal de Mirandela: 

FAZ PÚBLICO nos termos do disposto no n.º 1 do artigo 56.º do Anexo I, da Lei n.º 75/2013, de 12 de 

setembro, na sua atual redação, que na 2.ª Sessão Ordinária da Assembleia Municipal de 29 de abril de 

2024, foram tomadas as seguintes deliberações: 
 

 

“4.2 - Proposta de Protocolo de Cooperação Técnica e Financeira entre a Infraestruturas de 

Portugal, S.A. e o Município de Mirandela. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a Proposta de 

Protocolo de Cooperação Técnica e Financeira entre a Infraestruturas de 

Portugal, S.A. e o Município de Mirandela.” 

 

“4.3 - Proposta de Atribuição de Subsídio Extraordinário, Freguesia de Passos. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com duas abstenções e 52 

votos a favor, aprovar a Proposta de Atribuição de Subsídio Extraordinário, 

Freguesia de Passos.” 

 

“4.4 - Proposta de Adesão do Município de Mirandela à Associação de Municípios Portugueses 

com Vinho (AMPV). 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a Proposta de 

Adesão do Município de Mirandela à Associação de Municípios Portugueses 

com Vinho (AMPV).” 

 

“4.5 - Regulamento da Comissão Municipal de Proteção Civil de Mirandela e Regulamento de 

Funcionamento do Centro de Coordenação Operacional do Município de Mirandela. 

 
A Assembleia Municipal tomou conhecimento.” 

 

“4.6 - Certificação Legal de Contas – Fernando Peixinho & José Lima, SROC, Lda. – Relatório 

Anual 2023. 

 
A Assembleia Municipal tomou conhecimento.” 

 

“4.7 - I Alteração Orçamental Modificativa. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com uma abstenção e 49 

votos a favor, aprovar a I Alteração Orçamental Modificativa.” 
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“4.8 - Prestação de Contas 2023. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por maioria, nove votos contra, sete 

abstenções e 31 votos a favor, aprovar os documentos de Prestação de Contas 

de 2023 da Câmara Municipal, em cumprimento da alínea i) do n.º 1 do art.º 

33.º do Anexo I da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, na sua atual redação.” 

 

“4.9 - Inventário 2023. 

 
A Assembleia Municipal tomou conhecimento.” 

 

“4.10 - Proposta de Alteração ao Mapa de Pessoal e ao Mapa Anual Global de Recrutamento 

Autorizado de 2024. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a Proposta de 

Alteração ao Mapa de Pessoal e ao Mapa Anual Global de Recrutamento 

Autorizado de 2024.” 

 

“4.11 – Proposta de Regulamento de Gestão de Combustível no Interior das Áreas Edificadas 

do Município de Mirandela. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a Proposta de 

Regulamento de Gestão de Combustível no Interior das Áreas Edificadas do 

Município de Mirandela.” 

 

“4.12 – Proposta de Regulamento do Museu Municipal Armindo Teixeira Lopes. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a Proposta de 

Regulamento do Museu Municipal Armindo Teixeira Lopes.” 

 

“4.13 – Proposta de Minuta do Contrato de constituição do Direito de Superfície a favor do 

Município de Mirandela – Junta de Freguesia da Torre Dona Chama. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a Proposta de 

Minuta do Contrato de constituição do Direito de Superfície a favor do 

Município de Mirandela – Junta de Freguesia da Torre Dona Chama.” 

 

 
Mirandela, 29 de abril de 2024. 

 

 
 

O Presidente da Mesa da Assembleia Municipal; 
 

________________________________ 
Francisco José Esteves 


